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Answ187876B
Book Folder
Автор: Aleksandrkib (Посетитель) Отправлена: 06.06.2014, 21:25. Срок закрытия:  14.06.2014, 21:25.
Прошу ответить на следующий вопрос:
7. В результате эксперимента получены данные, записанные в виде статистического ряда. Требуется:
А) записать значения результатов экспериментов в виде вариационного ряда;
Б) найти размах варьирования и разбить его на 9 интервалов;
В) построить полигон частот, гистограмму относительных частот и график эмпирической функции распределения;
Г) найти числовые характеристики выборки Xв, Dв;
Д) приняв в качестве нулевой гипотезу Н0: генеральная совокупность, из которой извлечена выборка, имеет нормальное распределение, проверить ее, пользуясь критерием Пирсона при уровне значимости α = 0,25;
Е) найти доверительный интервал для математического ожидания при надежности γ = 0,9 .
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Решение

А) Записывая исходные данные в порядке возрастания, составим вариационный ряд: (см. тут):  
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Б) Размах варьирования: R = 84.0 - 57.0 = 27.0     Длина интервала h = R/9 = 3 . 
В) Строим таблицу:    
	Интервалы
	1

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	2

	Границы
	57.0 - 59.9
	60.0 - 62.9
	63.0 - 65.9
	66.0 - 68.9
	69.0 - 71.9
	72.0 - 74.9
	750 - 77.9
	78.0 - 80.9
	81.0 - 84.0
	3

	
	Список
	К-во
	Список
	К-во
	Список
	К-во
	Список
	К-во
	Список
	К-во
	Список
	К-во
	Список
	К-во
	Список
	К-во
	Список
	К-во
	4

	
	57.0
	1
	60.1
	1
	63.1
	1
	66.1
	1
	69.1
	1
	72.1
	1
	75.1
	1
	78.1
	1
	81.1
	1
	5

	
	57.3
	1
	60.7
	1
	63.5
	1
	66.3
	1
	69.3
	1
	72.5
	1
	75.3
	1
	78.3
	1
	81.3
	1
	6

	
	57.7
	1
	61.3
	1
	63.7
	1
	66.7
	1
	69.4
	1
	72.6
	1
	75.4
	1
	78.7
	1
	82.4
	1
	7

	
	58.0
	1
	61.9
	1
	64.0
	1
	66.9
	1
	69.5
	1
	72.8
	1
	75.5
	1
	78.9
	1
	82.6
	1
	8

	
	58.1
	1
	62.1
	1
	64.4
	1
	67.1
	1
	69.6
	1
	72.9
	1
	76.1
	1
	79.1
	1
	83.1
	1
	9

	
	59.3
	1
	62.3
	1
	64.8
	1
	67.3
	1
	70.0
	1
	73.0
	1
	76.8
	1
	80.4
	1
	83.7
	1
	10

	
	59.5
	1
	62.5
	1
	64.9
	1
	67.4
	1
	70.6
	1
	73.5
	1
	77.1
	1
	80.5
	1
	83.8
	1
	11

	
	59.9
	1
	62.7
	1
	65.0
	1
	67.8
	1
	70.8
	1
	73.8
	1
	77.3
	1
	80.6
	1
	83.9
	1
	12

	
	
	
	62.9
	1
	65.2
	1
	68.5
	1
	70.9
	1
	74.1
	1
	77.6
	1
	80.7
	1
	84.0
	1
	13

	
	
	
	
	
	65.6
	1
	68.7
	1
	71.1
	1
	74.3
	1
	77.7
	1
	80.7
	1
	
	
	14

	
	
	
	
	
	65.8
	1
	68.9
	1
	71.2
	1
	74.7
	1
	77.9
	1
	
	
	
	
	15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	71.3
	1
	74.8
	1
	
	
	
	
	
	
	16

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	71.4
	1
	74.9
	1
	
	
	
	
	
	
	17

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	71.5
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	18

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	71.6
	1
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	71.7
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	20

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	71.8
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	21

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	71.9
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	22

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	23

	Итого
	466.8
	8
	556.5
	9
	710
	11
	741.7
	11
	1272.7
	18
	956
	13
	841.8
	11
	796
	10
	745.9
	9
	24

	Среднее
	58.35
	
	61.83
	
	64.55
	
	67.43
	
	70.71
	
	73.54
	
	76.53
	
	79.6
	
	82.88
	
	25

	Мат.ожидание
	70.874
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	26

	Относ. чвстоты
	
	0.08
	
	0.09
	
	0.11
	
	0.11
	
	0.18
	
	0.13
	
	0.11
	
	0.1
	
	0.14
	27

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	28
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	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j
	k
	l
	m
	n
	o
	p
	q
	r
	s
	


По данным строки 25 и строки 24 (колонки c, e, g, i, k, m, o, q, s) строим полигон частот, по данным строки 25 и строки 27 (колонки c, e, g, i, k, m, o, q, s) строим график эмпирической функции распределения и по данным строки 27 строим гисто-грамму относительных частот:   
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Г, Д) Строим таблицу (расшифровку обозначений см. тут):
	№ ин-

тервала
	Гра-

ницы
	Сум-

ма
	ni
	xi
	xi - x*
	(xi-x*)2
	ui
	ui2/2
	φ(ui)
	ni'
	ni-ni'
	(ni-ni')2
	(ni-ni')2/ni'
	1

	1
	57.0-59.9
	466.8
	8
	58.35
	-12.524
	156.8506
	-1.602315
	1.283707
	0.1105104
	4.24160
	3.75840
	14.12557
	3.33025
	2

	2
	60.0-62.9
	556.5
	9
	61.83333
	-9.04067
	81.7337
	-1.156659
	0.66893
	0.2043608
	7.84375
	1.15625
	1.33691
	0.17044
	3

	3
	63.0-65.9
	710
	11
	64.54545
	-6.32855
	40.0505
	-0.809672
	0.327784
	0.2874454
	11.03269
	-0.03269
	0.00107
	0.00010
	4

	4
	66.0-68.9
	741.7
	11
	67.42727
	-3.44673
	11.8799
	-0.440973
	0.097229
	0.3619797
	13.89346
	-2.89346
	8.37211
	0.60259
	5

	5
	69.0-71.9
	1272.7
	18
	70.70556
	-0.16844
	0.0284
	-0.021550
	0.000232
	0.3988499
	15.30861
	2.69139
	7.24358
	0.47317
	6

	6
	72.0-74.9
	956
	13
	73.53846
	2.66446
	7.0993
	0.340890
	0.058103
	0.3764232
	14.44783
	-1.44783
	2.09621
	0.14509
	7

	7
	75.0-77.9
	841.8
	11
	76.52727
	5.65327
	31.9595
	0.723277
	0.261565
	0.3071241
	11.78800
	-0.78800
	0.62094
	0.05268
	8

	8
	78.0-80.9
	796
	10
	79.60000
	8.72600
	76.1431
	1.116401
	0.623176
	0.2139283
	8.21097
	1.78903
	3.20063
	0.38980
	9

	9
	81.0-84.0
	745.9
	9
	82.87778
	12.00378
	144.0907
	1.535758
	1.179276
	0.1226753
	4.70851
	4.29149
	18.41689
	3.91141
	10

	Результаты вычислений
	11

	
	Итого
	7087.4
	100
	
	
	549.8357
	
	
	
	
	
	
	9.07553
	12

	x*
	70.874
	
	σ*
	7.81619
	
	61.0929
	
	
	
	
	
	
	
	13

	n*h/σ*
	38.38187
	n*h
	300
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	14

	
	2.718282
	
	𝞹
	3.14159
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	15

	1/√(2*𝞹)
	0.3989424
	
	2*𝞹
	6.28318
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	16

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	17

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j
	k
	l
	m
	n
	


Числовые характеристики выборки: Xв = x* = 70.874 (ячейка таблицы b13 ), Dв =  61.0929 (ячейка таблицы g13).
χ2эмп = 9.07553 (ячейка таблицы n12)  
По таблице критических точек распределения (см. тут) по уровню значимости α = 0.25 и числу степеней свободы:

k = 9 - 1 = 8 находим критическую точку правосторонней критической области:

 χ2кр (0.25;8) = 10.21885. Так как χ2эмп = 9.07553 < 10.21885 = χ2кр, то гипотезу о нормальном распределении генеральной совокупности принимаем.
Е) Находим значение Φ(t) = γ/2 = 0.9/2 = 0.45 (см. тут и  тут). По таблице для функции Лапласа (см.  тут) Ф(t) = 0.45 находим соответствующее значение t = 1.645. Следовательно, ε = t*σ*/√(9) = 1.645*7.816/3 = 4.286. Доверительный интервал:
 70.874 - 4.286 < a < 70.874 + 4.286. Искомый доверительный интервал для оценки с надёжностью γ = 0.9 неизвестного математиче-ского ожидания равен: 66.588 < a < 75.16.
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